
 

 
 

FRA AFDELINGSBESTYRELSEN DECEMBER 2023 

Referat fra bestyrelsesmøde den 5. december 2023 kl. 

18.30 i Festlokalet, Vasevej 70, Birkerød 

Tilstede var Christina Juul Lehmann, Jette Lindberg, Niels 

Kristian Hansen, Yvonne Detlefsen, Eva Jessen, Peter 

Wang Lassen, Conny Birkholm og Truels Østergaard 

Truelsen 

I den første halve time mødte en beboer op med et privat 

problem, som ikke skrives til referat. 

 

Dagsorden: 

 

1. Velkomst til nye bestyrelsesmedlemmer 

Formanden bød velkommen til de nye 

bestyrelsesmedlemmer - informerede om 

tavshedspligt, god tone i debatter og ønske om lydløse 

telefoner 

 

2. Valg af dirigent – Yvonne Detlefsen valgt 

 

3. Valg af referent – Conny Birkholm valgt 

 

4. Godkendelse af referat – referatet godkendt 

 

5. Nyt fra lokalinspektøren 

Truels informerede om problemer i forbindelse med 

opsætning af lys på det nyindkøbte juletræ. Den gamle 

lysforbindelse var ved en fejl blevet kappet over, da 

træet blev plantet.  
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Der er et udtrykt behov om, at lyset tænder før og 

slukker senere end det gør lige nu. 

Der er også ønske om at der sættes mere lys på. 

Truels undersøger og handler på det. 

 

Der vil i løbet af februar blive varslet oprydning og 

cykelindsamling fra kældre, kældergange og 

trappeskakter.  

Der kommer kontrol af hensatte effekter på reposer og 

i trappeopgangene af hensyn til brandsikkerheden. 

 

Varslingen vil blive sendt ud i god tid. 

 

Der har desværre været en del opstartsproblemer, da 

parkeringsvagten genoptog sin kontrol. Beboerservice 

kan kontaktes såfremt der stadig opstår fejl i 

registreringen. 

 

6. Nyt fra formanden 

Opfølgning på beboermødet – vi havde som vanligt 

indkøbt smørrebrød og der var en god snak ved 

bordene. 

 

Vi havde et hyggeligt arrangement med tænding af 

vores nye juletræ – præsten havde sendt sin kollega, 

da hun var blevet syg, og vi fik et par gode ønsker 

med på vejen, og sang et par salmer. 

Der var indkøbt gløgg, æbleskiver, juleboller og slik til 

børnene til den efterfølgende hygge i festrummet. 
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Desværre kom der ikke særlig mange og derfor har vi 

besluttet, at vi i fremtiden vil bede om tilmeldinger til de 

af vore arrangementer, som er forbundet med større 

indkøb – undtaget vores beboermøde. 

 

Vi skal i det nye år i gang med et råderetskatalog, 

revideret husorden og vedligeholdelsesreglement. 

 

7. Nyt fra andre bestyrelsesmedlemmer 

Der var en forespørgsel om hvorvidt det er muligt at få 

etableret bump eller lignende på vejen i Bistruplund.  

 

Der er desværre herboende bilister, som bruger vejen 

som ”racerbane” uden hensyn til, at der kan komme 

langsomt gående eller der kan være legende børn.  

 

Vi kan sætte skilte op, men tror desværre ikke man 

kan nå at læse dem i forbifarten 

 

Truels undersøger muligheden – vi har tidligere søgt 

om tilladelse til at etablere bump, men fået afslag. Vi 

forsøger igen.  

 

Den nye torsdagsklub er stadig i begynderfasen, men 

der er en forventning om, at der kommer flere til. 

 

8. Eventuelt 

Under dette punkt talte vi om vigtigheden af, at læse 

det materiale vedr. helhedsplanen, som vi forventer 

bliver sendt ud i næste uge. 
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Alle spørgsmål skal sendes til den mailadresse, som 

vil medfølge. 

 

Næste møde bliver den 9. januar 2024 kl. 18.30 i 

festrummet Vasevej 70 - kælderen 

 

 

Med venlig hilsen 

 

Conny Birkholm 

Referent 

 
 
 
 
 


